

请在外老乡告诉老乡 株洲警方赴外省为湘籍居民补采指纹

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航 龚建华 包寅)12月13日,醴陵市公安局发布赴广东省、河北省开展居民身份证指纹补采工作的公告。本周以来,株洲警方已组织工作组赴外省多地,为湖南籍居民开展第二代居民身份证指纹补采工作。

醴陵市公安局告诉各位醴陵籍老乡及湖南籍乡亲,完善第二代居民身份证登记项目内容,可以防止身份证被盗用,有效预防和打击他人利用遗失的身份证进行违法犯罪活动,更好地保障公民合法权益。为此,请还未补采指纹的在外乡亲们,接通知后到采集点进行指纹采集,以保证其身份证正常使用和享受国家各项便民利民服务。

采集对象为2013年3月15日之前,已办理第二代居民身份证未采集指纹的湖南籍人员。采集时间及地点,分别是:12月14日上午9时至晚上9时,河北省保定市莲池区裕华东路212号锦江都城酒店,广东省东莞市石碣镇崇焕中路185号希尔顿惠庭酒店;12月16日上午9时至晚上9时,广东省深圳市龙岗区平湖华南国际工业原料城华南大道1号维也国际酒店;12月17日上午9时至晚上9时,广东省深圳市龙华区东环二路401号亿康商业大厦凯里亚德酒店;12月18日上午9

时至晚上9时,广东省深圳市宝安区自由路139号麓枫酒店。

此前,茶陵县公安局已派工作组奔赴浙江省温州市,开展湘籍居民身份证指纹补采工作。采集时间及地点,分别是12月12日上午8时至晚上8时,温州市瑞安市仙降镇仙山路财富宾馆门口;12月13日上午8时至晚上8时,温州市政府附近安阳派出所门口;12月14日上午8时至晚上8时,温州市龙湾区汽车东站科逸酒店门口;12月15日上午8时至晚上8时,温州市鹿城区温州国际酒店门口。

攸县公安局则派出工作组前往广东省东莞市、佛山市、江门市开展居民身份证指纹补采。时长为12月13日至12月16日,每天上午8时至12时为固定采集时间,下午则为流动补采时间。固定采集地点是广东省东莞攸县商会新地址(广东省东莞市寮步镇民福路6号松湖智谷科研中心B3栋801室、佛山市禅城区忠义路58号欧特嘉服饰(梦园制衣厂)、江门地区则采取流动补采。

株洲警方请各位湖南籍居民互相转告,使这项便民举措惠及每位湖南籍乡亲。同时,提醒大家采集免费,可提前电话预约;请携带本人身份证前来补采,不得代他人采集;请加强个人防护,佩戴好口罩,有序排队。

大挂车突然起火 万件玩具“葬身”火海



▲消防队员奋力扑救着火大挂车。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/盘世林 廖婕)你购买的玩具到货了吗?赶紧查查快递记录。日前,武深高速炎陵段,一辆疾驰的大挂车突然自燃起火,货仓里有万余件玩具被大火吞噬。接警后,炎陵消防救援大队井冈路消防救援站消防队员赶赴现场处置。

“整个货仓冒着熊熊大火,火势还蔓延到高速路旁防护坡的植被上。”经过消防队员1小时扑救,大火被扑灭,但车厢内的“玩具”已被大火烧焦。

驾驶员刘师傅表示,行驶过程中,他通过后视镜发现有浓烟从车尾冒出,随即靠边停车查看。无奈火势控制不住,不得不拨打119求助。

消防部门提醒,司机平时要做好货车的日常检查,对发动机、油路、电路等进行检查保养。车辆行驶时,如有异响或者焦味出现,应及时在安全地带停靠熄火,及时排查隐患或报警求助。

又有汽修厂失火 同行们小心了



▲消防队员扑救着火汽修厂烤漆房。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/王夏树)“多亏了你们,不然损失大了。”近日,荷塘区一家汽修厂突发大火,现场火光冲天,所幸消防队员及时扑灭大火,现场无人伤亡。

在现场,汽修厂里弥漫着一股刺鼻焦糊味,烤漆房墙壁被烟熏成黑色,门窗玻璃已爆裂,散落一地。

体育路消防站消防队员到达现场后,扛着高压水枪压制火势,大火很快被扑灭。消防队员对过火区域进行地毯式清理,确保火场无复燃可能。

汽修厂工人称,当时他们都在吃饭,听到烤漆房传来一声巨响,跑去一看发现,房间里的几根电线起火了。他们赶紧用灭火器扑救,但火势烧得特别快,只好报警求助。

据初步了解,该场火灾疑为电器短路起火造成,具体原因正在调查中。

消防部门提醒,汽修店起火屡见不鲜,由于店里摆放着机油、轮胎、橡胶等易燃易爆物品,而汽修店内仪器众多,极易产生起火点。因此,这类场所切勿随意乱接电线,老化电路及时修理;店铺的工作区、生活区、储存区一定要做防火隔离。

芦淞通用机场两条短途航线将常态化运营 60分钟飞井冈山 100分钟飞张家界 票价最低300元 约吗?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏)12月13日,从芦淞通用机场传来好消息:近期,株洲至张家界、株洲至井冈山两条短途运输航线将常态化运营。记者了解到,打“飞的”前往井冈山、张家界两地,速度可与高铁媲美甚至更快。运营方表示,复航前期价格相当亲民,在单程机票1000元的基础上,实行三折的优惠。



▲12月13日,芦淞通用机场,机组人员正对飞机进行安全检查。记者/杨凌凌 摄

两条航线,一路都是在风光秀美的大景区上空飞行,赏心悦目之旅绝不会寂寞。两条短途运输航线的常态化运营将成为株洲通航真正“热起来、飞起来”的跨越点,为株洲加强与周边地市的联系搭建了“空中走廊”,也为芦淞区“通航+文旅”融合发展翻开了崭新的一页。

先看株洲飞往井冈山。2021年,株洲芦淞通用机场曾推出到井冈山的定制包团包机业务。常态化运营后,该条航线由珠海中航通用航空有限公司负责运营,执飞机型为C208,该航线单次可乘坐6名乘客,飞行时间为1个小时左右,每周二、四、六开设三个班次。时间为株洲11:00—井冈山12:00,井冈山14:00—株洲15:00。

“在此之前,如果游客想从株洲到井冈山,没有直达高铁,普铁需要4个小时,若开汽车,单程需要3.5个小时。而坐飞机仅需1个小时左右,不仅缩短了往来时间,而且有助于两

地之间文化交流,更好发挥短途运输的功能。”株洲通航短途运输项目负责人赵强说。

株洲到张家界,也是让大家非常期待的线路。这位负责人说,常态化运营后,这条往返线路,也是6人座,大概飞100分钟,单程机票价格全价1000元,折扣票价为300元,每周二、三、五、七、八、九。想打“飞的”出去的市民,可通过网络平台进行机票预订。

记者查询得知,目前从株洲到张家界有高铁,但要在长沙转乘,全程3小时39分,二等座票价单程273元/张。

特色上,小飞机可作为旅游线上的一个点,把几个线路上的景点串起来。它不像原先大的民用航空飞机,以目的地位移或商务出行为主。其次,小飞机能给乘客体验到全域旅游的无缝衔接,这是一种新兴消费,未来市场会有广阔潜力。

株洲到井冈山、张家界的短途运输航线复航仪式将于近期择日举行,届时本报记者将登上飞往两地的飞机,为大家现场发回报道。

报人助力战疫魔 社区致谢送锦旗



▲龙泉社区负责人与报社领导派往社区防疫工作队队员合影。记者/何威亮 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何威亮)12月13日上午,芦淞区龙泉社区负责人将一面写有“共克时艰显担当,携手助力抗疫情”的锦旗送到株洲日报社,代表社区居民向报社派往社区的防疫工作队表达感谢之情。

11月2日新一轮疫情发生时,株洲日报社派往龙泉社区的3名防疫工作队队员闻令而动,火速下沉社区支援疫情防控。在疫情的暴风眼,队员们不畏风险、主动担责、不辞辛劳,坚守社区23天,与社区干部一道,凝聚成一支群防群控、抵御疫情的“硬核”队伍。

在一次巡查执勤中,辖区内一名独居女子突然出现胸痛、浑身无力等情况。危急时刻,工作队队员田康、罗静明置个人安危于不顾,立马合力将其搀扶下楼,并第一时间驾车送到市三三一医院。由于送医及时,这名女子得以化险为夷。

“老人的高血压药没有了,可以帮忙买到吗?”“孩子奶粉吃完了,需要帮忙代购。”工作队队员们就像不知疲倦的陀螺,协助社区协调物资配送、上门核酸检测、入户登记信息、接送医护人员、值守防疫卡口……一天下来,喉咙嘶哑了,微信步数常常超过2万步。社区负责人介绍,龙泉社区流动人口多,疫情防控困难重重,报社从人力、物力上给了社区大力支持,三名队员用心用情全身心投入抗疫工作,用实际行动守护居民群众生命安全,让社区干部非常感动。

株洲日报社党组成员、副总编辑谭秋茂与社区负责人交流时表示,助力社区抗疫是报社应有的责任和担当。与社区干部并肩作战的经历,也让报社的工作队员得到了锻炼和成长。今后的日子里,报社与社区将一如既往地守望相助,携手共进。

评论区

- 下雨天 这才是办实事
- 九月一 来自广东 这样真的很暖心
- 悠悠 指纹都磨没了
- 不负此生很难 不录是不是身份证用不了?
- 风雨后的阳光 来自湖南 请扩散出去! 敬请未采集指纹的老乡尽快前来采集指纹,并请各位老乡相互转告。
- 请向在外地今天突然收到录指纹,而且是在宾馆里弄,真实可信吗
- 请胜集团 本地户口外地可以补身份证吗?
- 回忆、已成痛 异地不能录吗?我户口湖南,人在四川
- 港口美李美优 17年新办的身份证,是有指纹还是没有?
- 老家是哪里 补办身份证是要指纹一致才能补办吗?不一致就不行了吗?

▲网友评论(编辑截图)

一天两面锦旗 点赞暖心交警



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/许琳)12月12日,天元交警大队收到两面锦旗,一面是感谢紧急破案,一面是感谢帮助抢救受伤的孩子。

原来,12月8日下午,汤先生带着5岁的孩子在神农广场玩耍时,孩子前额碰到石头上破了个大口子,当时血流不止。接到汤先生求助后,正在建宁实验中学门口执勤的民警胡九洲马上驾驶警车将父子俩送到中心医院(详见12月13日晚报A08版)。因为救治及时,孩子额头受伤部位已做缝针处理,并无大碍。12月12日下午,汤先生的家人将一面“感谢人民好交警 危难时刻显真情”的锦旗送到天元交警大队四中队民警胡九洲的手中。

另一面锦旗来自周女士。早在今年10月27日下午4时许,天元交警大队事故中队值班民警刘炜接到群众报警称,在黄河北路金质颐园小区路段,两辆电动车相撞后有一方走了,另一方受伤。刘炜立即赶赴现场勘查,了解到周女士驾驶电动车行驶至金质颐园小区门口时,遇到一辆逆向行驶的电动车。周女士进行紧急制动后摔倒,造成人受伤,车受损。事故发生后,逆行的电动车未作停留驶离了现场。民警通过调取大量的公安监控视频,追查肇事逃逸者最终消失在某小区的监控画面中。经多方走访,民警于3天后最终锁定肇事车并找到肇事者。

为此,周女士将一面印有“英勇抓捕肇事者 尽忠职守好公仆”的锦旗送到天元交警大队事故中队民警的手中。

影讯 美达影城(12月14日)

名侦探柯南:万圣节的新娘	扫黑行动
10:05 11:10 12:10 13:15 14:15	11:30 13:25 15:20 17:15 19:10
15:20 16:20 17:25 18:25 19:30	20:10 21:05 22:05
20:30 21:35 22:35	万里归途
航海王:红发歌姬	12:40 15:10 17:40
10:40 11:40 12:50 13:50 15:00	芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公
16:00 17:10 18:10 19:20 20:20	园五楼(株洲书城对面)
21:30 22:30	订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年12月13日)

福彩

双色球 第2022143期
中奖号码:07 08 13 29 30 33 03
3D 第2022333期 中奖号码:6 6 3

体彩

排列三 第2022333期 中奖号码:8 5 1
排列五 第2022333期 中奖号码:8 5 1 9 3
七星彩 第2022143期 中奖号码:5 0 4 6 8 6 2

浙商银行株洲分行积极采取行动 支持株洲房地产市场平稳健康发展

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郭家杰 通讯员/王盼)近期,央行和银保监会联合发布《关于做好当前金融支持房地产市场平稳健康发展的通知》,出台十六条措施支持房地产市场平稳健康发展。为贯彻落实党中央、国务院决策部署,发挥金融支持实体经济作用,助力株洲培育制造名城,建设幸福株洲,浙商银行株洲分行一以贯之的坚决扛起金融国之大家的使命担当,主动靠前发力,投入资源促进株洲房地产市场步入良性循环健康发展正轨。

在新冠疫情和行业调整等多重因素的作用下,株洲房地产市场发展曾呈现出疲软态势,部分房地产开发商出现暴雷情况,现随着楼市利好政策的不断加码,放贷成本近20年新低,株洲当前的房地产市场正在发生深刻变化。浙商银行株洲分行紧跟上级政策导向和株洲产业发展,自筹建期开始就充分发挥资金、渠道、服务等方面优势,在严控风险的情况下,围绕房地

产开发贷款、个人住房按揭贷款、债券承销与投资等业务领域,与株洲高科集团、湖南葛宁房地产开发有限公司等本地优质房企开展全方位合作,既很好地满足了企业合理融资需求,充分彰显了浙商银行株洲分行服务株洲地方经济发展的使命担当,也进一步夯实了浙商银行株洲分行的业务发展基础,取得了较好的经济效益,实现了多方共赢的良好局面。

截止目前,浙商银行株洲分行对湖南葛宁房地产开发有限公司、中核云峰湖项目等本地房企及地产开发项目总计批复授信11亿元,通过房地产开发贷款等形式已投放5.2亿元,携手本土优质房地产企业共同有力地促进株洲房地产行业良性循环和稳健健康发展

浙商银行株洲分行自2021年11月18日正式对外营业以来,在“一流的商业银行”愿景统领下,坚持总行“夯基础、调结构、控风险、创效益”十二字经营方针,紧紧围绕“四大战略”重



▲浙商银行株洲分行网点。通讯员供图

点,严格落实监管机构关于金融支持房地产企业的相关要求,提升站位强化担当,坚持精准发力,以实际行动维护经济金融稳定大局,以高质量金融服务助力株洲地方经济高质量发展。

